®opma oueHoyHOro Nucta

Aata nposepenns nposepkn: /7 2/, LAY

UHuumatusHan rpynna, npoBoAVBLLIAA NPOBEPKY: 2;%@_ Kg .

Bonpoc

Ha/net

MmeeTca nun B opraHUsaLmum meHo?

A) pa, AnA Bcex BO3pPACTHbIX TPYAN U PEXUMOB  GYHKUMOHUPOBAHMS
opraHusauum

B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO M LIMKNMYHOE MEHI0 1A 03HAKOMAEHMS poauTtenen n peteir?

A) na

b) HeT

BbiBelweHO M exeaHEBHOE MeHI0 B YO06HOM AnA 03HaKOMAeHUs
mecre?

poauteneih n petel

A) ga

’

Ko

B) HeT

B meHto oTcyTcTByI0T NOBTOPBLI 6211042

A) Aa, no Bcem AHAM

B) HeT, umetoTca NOBTOPLI B CMeKHbIE AHM

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6nt0aa 1 NpoayKTbl

A) pa, no Bcem AHAM

v

B) HeT, umetoTca NOBTOPLI B CMeXHbIe AHM

PEXUMY QYHKLMOHMPOBAHUA OPraHMU3aLmMmn?

COOTBeTCTBYET N PETrNTaMEHTUPOBAHHOE UMKAUYHBIM MEHIO KOJIMYecTBO npuemoB nuwm

A) pa

o

B) HeT

ECTb v B opraHusaumm npukas o cosgaHum m nopazke paboTbl GpakeparkHOW KOMUCCUN?

A) na

1/

B) HeT

OT BCex m? NapTUit NPUroTOBNEHHbIX 61104 CHUMAETCA Bpakepax?

ey

A) na

B) HeT




—
BbiABAANUCL Au dakThl He Aonycka K peanusaumm 6niog 1 NpoAayKToB no peayanaTaM]
paboTbl 6pakepamHo Komuceun (3a nepuog He menee mecaua)?

A) HeT \/

b) na

10 " | Co3paHbl nn YCN0BUA ANA OpraHnU3aumm nutanums AeTen ¢ yyetom ocobeHHocTel! 3/10p0BbA
(caxaplublﬁ Anaber, nuuiessbie annepruu)?

Komuccum?

A) na

’ B) Her

MU3HepeaTenbHocTn?

‘JA) HeT
- ]5) .
1 \J\_ﬂ

14 | Co3paHbl nv ycnosus Aana cobnopenua getbmu NPaBUN NUYHON TUrUeHB!?

. . |

A) na : ‘ /l/

B) HeT

15 | Boissnanuce nu samevanus k cob0AEHUI0 AETbMI NPaBUA YOS rMrneHbl?

A) Her (/

"
b) na (
’ WUmenun nu pakrel Bbigaun getam OCTbIBLEI nuum?




